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Je ťažké zlúčiť podnikanie so sociálnou službou najchudobnej-
ším. Táto kniha je o človeku, podnikateľovi, ktorý sa o to celý 
život snažil. Jeho odpoveďou na túto otázku bola hlboká anga-
žovanosť v novom spôsobe vytvárania spoločnosti – Ekonomike 
spoločenstva. Inšpiratívny príbeh pre každého, kto túži po hlb-
šom zmysle podnikania, než je iba zarábanie peňazí pre vlast-
né blaho.

Michal Hrabovec, Anasoft (Manažér roka 2009)

Táto kniha je ako osvieženie na púšti, pretože v dnešnom sve-
te negatívnych informácií, špirály zvyšovania produktivity, rastu 
a zároveň nezamestnanosti a biedy nám ukazuje svetlo a ná-
dej. François Neveux nám predstavuje konkrétnu cestu, ktorou 
prešiel on sám. Zároveň nám hovorí, že najlepším zužitkovaním 
nášho talentu a schopností je služba druhým. Bude dobré, ak 
nás kniha inšpiruje – nielen k zamysleniu, ale ku konkrétnym ak-
ciám, ktoré tento svet tak potrebuje.

Ján Košturiak, prezident a spoluzakladateľ 
spoločnosti Fraunhofer IPA Slovakia

Konštatovanie, že súčasná ekonomická kríza je dôsledkom upa-
dajúcej morálky, je ako povedať A a ďalej v abecede nepokračo-
vať. Vieme, ako kríza prišla, ale ako z nej, na to je viac teórií. Tú 
najreálnejšiu, ľudskému srdcu najbližšiu ponúka Isaline Bourge-
notová Dutruová vo svojej knihe Utópia v pohybe. Kniha nie je 
len príbehom muža, ktorý mal odvahu snívať a byť „ekonomic-
kým bláznom“. Táto kniha hovorí o nádeji, o hlbokej viere v mož-
nosť vytvoriť lepší svet pre všetkých – za predpokladu, že aj my 
vydolujeme zo svojho vnútra to najlepšie. 

Eva Bodnárová, šéfredaktorka vydavateľstva Yudiny

François Neveux, výnimoč-
ný podnikateľ, chcel od  za-
čiatku svojho profesionálneho 
života pracovať inak. Spolu so 
zamestnancami, zákazníkmi 
i  konkurentmi sa snažil budo-
vať iný typ vzťahov, v  ktorých 
nie „systém“, ale človek je na pr-
vom mieste spoločenstva prá-
ce. Zaujímal sa o všetkých ľudí, 
s ktorými sa stretol, a každému 
dal šancu. Mnohí vylúčení zo 
spoločnosti a žijúci na jej okraji 
budú tiež začlenení do  podni-
kov, ktoré vytvoril, a  prostred-
níctvom práce nájdu sebadô-
veru. Optimistický sen: Je tu 
miesto pre každého!

Keď počuje o projekte Chia-
ry Lubichovej, zakladateľky 
Hnutia fokoláre, ktorý prináša 
Ekonomiku spoločenstva v slo-
bode ako odpoveď na  ekono-
mické a sociálne problémy na-
šej doby, chce sa s  nasadením 
všetkých síl angažovať v  jeho 
pokračovaní. Postupne opúšťa 
všetko, čo vybudoval vo Fran-
cúzsku, a  naplno sa venuje 
Brazílii. Tu dáva všetko: svoje 
know-how, patenty, technoló-
gie i  peniaze, aby vybudoval 
výnimočný podnik, ktorý chce 
„darovať“ Brazílčanom.

Príbeh o  Françoisovi Ne-
veuxovi dáva chuť neustále 
konať spravodlivo a nezabúdať 
pritom aj na humor.

Isaline Bourgenotová Du-
truová bola profesorkou fran-
cúzštiny, grafologičkou a neskôr 
učila na  vysokej škole. V  súčas-
nosti vášnivo rada píše. François 
Neveux ju požiadal, aby napí-
sala príbeh o  zrodení podniku, 
ktorý založil v Brazílii ako odpo-
veď na  rozvoj Ekonomiky spo-
ločenstva. Ona to s  nadšením 
prijala, keďže tento ekonomický 
projekt považovala za  mimo-
riadnu nádej v  otázke riešenia 
problémov chudoby a  rovna-
ko za  nový spôsob spolupráce. 
Po  dohode s  vydavateľstvom 
Nouvelle Cité si uvedomila, že 
je dôležité priblížiť celú výni-
močnú osobnosť a profesionál-
nu dráhu Françoisa Neveuxa.

Je vydatá, matka dvoch detí 
a mladá babička. Žije v regióne 
Aix-en-Provence.
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Isaline 
Bourgenotová

Dutruová

Utópia 
v pohybe
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Pozvánka
na prezentáciu knihy 

Utópia v pohybe
a

novej ekonomickej kultúry

Ekonomika spoločenstva

Životopis výnimočného podnikateľa, 
vynálezcu a novátora, zanieteného a vášnivého 
Francúza Françoisa Neveux, bude predstavený 
za prítomnosti jeho manželky Françoise 
Neveux, ktorá ho celým dobrodružstvom 
verne sprevádzala a jeho priateľov a zároveň 
koordinátorov projektu ekonomiky spoločenstva 
(ES) vo Francúzsku, ktorí sú zástupcami ES 
v organizáciach OSN: Chantal a José Grevin.

„Pre mňa je ekonomika spoločenstva veľmi jednoduchá. 
Dáš a dostaneš. Čím viac dáš, tým viac dostaneš.  

Tak, aby si mohol dať stále viac. Je to jednoduché.  
Je to ekonomika dávania. To je všetko.“ 

François Neveux

„Kniha nie je len príbehom muža, ktorý mal 
odvahu snívať a byť ,ekonomickým bláznom‘. 
Hovorí o nádeji, o hlbokej viere v možnosť vytvoriť 
lepší svet pre všetkých – za predpokladu, že aj my 
vydolujeme zo svojho vnútra to najlepšie.“ 

(Eva Bodnárová)

„Táto kniha je ako osvieženie na púšti, pretože 
v dnešnom svete negatívnych informácií, 
špirály  zvyšovania produktivity, rastu a zároveň 
nezamestnanosti a biedy nám ukazuje svetlo 
a nádej.“ 

(Ján Košturiak)

„Inšpiratívny príbeh pre každého, kto túži 
po hlbšom zmysle podnikania, než je iba zarábanie 
peňazí pre vlastné blaho.“ 

(Michal Hrabovec)

Košice, 12. júna 2013, 17.00 – 19,30 h 
Panta Rhei  Palác kníh, Hlavná 72, Košice 

v priestoroch kaviarne,

Bratislava, 13. júna 2013, 17.00 – 19,30 h  
Panta Rhei Poštová, Vysoká 2, Bratislava 

1. poschodie

www.nm.sk  
www.ekonomika-spolocenstva.sk, edc-online.org,  

e-mail: info@ekonomika-spolocenstva.sk
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